

**Положення про соціально-психологічну адаптацію працівників компанії «ІТ-Інтегратор», учасників бойових дій (військових), які брали участь у російсько-українській війні**

28 06 2023 р.



Реалії життя актуалізують проблему формування і реалізації системи заходів для соціально-психологічної адаптації та реабілітації співробітників компанії в умовах цивільного життя, котрі були військовослужбовцями/ветеранами російсько-української війни.

Після демобілізації та виходу на роботу співробітників гостро постає питання соціальної та психологічної адаптації, повернення на місце роботи.

Участь людей у діяльності, що протікає в небезпечних, екстремальних умовах, здатна значною мірою змінювати внутрішню картину світу людини, життєві змісти, трансформувати раніше сформовану систему цінностей, актуалізувати комплекс специфічних потреб.

Соціально-психологічна реабілітація (перепристосування) припускає організоване психологічне «повернення» до звичайних умов життя.

Метою компанії – є адаптація, відновлення та зміцнення особистісного та соціального статусу співробітника а також його професійний та особистісний розвиток в компанії.

## **I. Загальні положення**

Це Положення визначає процедуру проведення соціально-психологічної адаптації співробітників компанії, які були військовослужбовцями Збройних Сил України, які брали безпосередню участь у війні, які є учасниками бойових дій, виконували службово-бойові завдання в екстремальних бойових умовах, мають статус учасника бойових дій та прирівняних до них осіб у російсько-українській війні.

Соціально-психологічна адаптація співробітників являє собою комплекс заходів психологічного характеру, спрямованих на збереження, відновлення психофізіологічних та психічних функцій, оптимального рівня життя та праці.

Суспільний (соціальний) процес адаптації являє собою активне пристосування до нових соціальних умов проживання в цивільному середовищі з ринковою системою взаємостосунків, дотримання норм і правил цього середовища, формування нових моделей поведінки і нового

**Запросити повну  
версію документа**